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                            Граждански съвет към Висшия съдебен съвет на Република България 

                                                 

                            Civil Council with the Supreme Judicial Council of Republic of Bulgaria 

 

 

АКТ № 112/22.02.2019 г. 

приет на заседание на Гражданския съвет към ВСС 

(на основание т. V.13 от приетите 

Правила за действие на Гражданския съвет) 

 

На заседание на Гражданския съвет към Висшия съдебен съвет, 

проведено на 22.02.2019 г., по точка 1 от дневния ред: 

 

т. 1 Представяне на доклад „Прилагане на специални разузнавателни 

средства – искания на прокуратурата, разрешения за прилагане, издадени от 

съда. Констатирани проблеми и нарушения. Необходимост от промяна на 

нормативната база“. 

Докладът е разработен специално за целите на Гражданския съвет.  

Вносител и докладчик: д-р Богдана Лазарова, журналист и председател 

на Академия за изследвания в сигурността и отбраната  

 

Гражданският съвет към ВСС, след проведено обсъждане на доклад, 

обобщаващ публична информация, свързана с прилагането на специални 

разузнавателни средства (СРС) в България през последните години – проблеми 

и нормативна рамка, с автор Богдана Лазарова, председател на Академия за 

изследвания в сигурността и отбраната, се обединява около идеята да поеме 

инициатива за изготвяне на предложения за законодателни промени в 

конкретната област, с участието на всички заинтересовани страни в публична 

дискусия. Целта е преодоляване на констатираните проблеми чрез подобряване 

на нормативна рамка и правоприлагането.  

Като първа стъпка, на свое следващо заседание с индикативна дата през 

месец юни 2019 г., ще бъде поканено за изслушване Националното бюро за 

контрол на специалните разузнавателни средства към Народното събрание, във 

връзка с неговия Годишен доклад по темата за 2018 г.  

Всички предложенията за промени в нормативната база за специалните 

разузнавателни средства, ще бъдат предоставени на законодателя, чрез 

„Комисия за контрол над службите за сигурност, прилагането и използването 

на специалните разузнавателни средства и достъпа до данните по Закона за 

електронните съобщения“ към Народното събрание и на Висшия съдебен съвет 

на Република България. 
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Актът да се предостави на Националното бюро за контрол на специални 

разузнавателни средства към Народното събрание, Комисията за контрол над 

службите за сигурност, прилагането и използването на специалните 

разузнавателни средства и достъпа до данните по Закона за електронните 

съобщения към Народното събрание и на Пленума на Висшия съдебен съвет, за 

сведение. 

 

гласуване: за – 14, против – няма,  въздържали се – няма. 

(приема се) 

 

 

 

Председателстващ заседанието: /п/ 

       Мария Карагьозова 

       Председател на  

Гражданския съвет към ВСС 
 


